NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLIMTA KN 111.09218.1
ron . OBbEM | T
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
JAC E T9 i 2024- i 2.0 i AKIM i MonHbIn

3aknagHble ramku

A &

g e

Bont M8x20
LLanta 8

Bont M8x20

OKpaH

3aknagHas rarika . aknagHas ranka

Bont M8x20

BonT M8x20 LWaiba 8

LLlan6a 8

MHCprKLIMiI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. YcTaHOBUTb 3aknaaHble raikv B no3mumsix (A) yepes oteepctus (a). BkpyTuTb B HUX 60ntel M8 HanmeHoBanve | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
¢ warnbamu 8 Ha 2-3 obopoTa. (Puc.1)

2. YcTaHOBUTb 3aLUMTY: 3aBECTU NEePEAHIO YacTb 3alluTbl Ha BKPYYeHHbIe 60nTbl B no3numsix (A). BonTt M8x20 4w 24 Hm
YcTaHoBWTb 3aknagHble B no3numsx (b) yepes oteepctus (6). (Puc.1). 3akpenuTts 3awuTy LWai6a 8 4 wr.
6ontamn M8 c waiiboii 8 B noauumsx (b). (Puc.2). lailka 3aknagHas 4w

3. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble COeANHEHUS C HEOBXOAMMbBIM ycunueM. Micnonb3oBaHne OkpaH 1 |.u1"

NMHEBMOVHCTPYMEHTA 3amnpeLueHo.

Mpon3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO 3aLlLUThI.
TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




